



一路同行 砥砺奋进

菏泽市银行业协会推出“2023年,我们这样走过”重点工作推进纪实手册

日前,菏泽市银行业协会推出《“2023年,我们这样走过”——菏泽市银行业协会重点工作推进纪实》大型图册。《图册》撷取2023年32幅重点工作场景,配以文字说明,顺着时间的轨迹,真实记录了菏泽市银行业协会服务会员、服务监管、服务金融消费者那些难忘的瞬间及菏泽银行业助力菏泽经济社会发展的生动画面。

这一年,提质增效,金融赋能打开新局面。“惠菏金”菏泽市银行业金融服务平台架桥梁、解难题,上架产品琳琅满目,信贷获得更加便捷,2.0新

版本成功上线,年末发放贷款超30亿元,开辟了平台服务会员、服务金融消费者、服务实体经济新赛道。

这一年,不断突破,机制引领结出新硕果。菏泽市银行业协会项目秘书长制持续发力,信贷支持县域发展暨政银合作签约仪式、进出口企业银企对接、“专精特新”暨中小微企业银企对接等系列项目相继落地实施,金融“活水”源源不断流向实体经济,服务更加精准、更有实效。

这一年,创新求变,协会服务拓展新路径。成立菏泽市银行业协会消费者权益保护中

心、纠纷调解中心,设立纠纷调解室,切实维护会员机构、金融消费者的利益和权益。成功召开辖内大型集团联合授信联席会议,聚力支持菏泽龙头企业的发展,有效防范金融风险。

这一年,团结奋进,共促和谐构建新格局。按照山东省银行业统一部署和监管要求,菏泽市银行业协会引领辖属会员机构积极开展反电信诈骗宣传、金融知识教育宣传服务月、金融消费者权益保护等活动,清廉金融文化建设蔚然成风,全国文明城市创建活动日渐深入,全市银行业站稳人民立场,履行社会责任,汇聚金融力量,

共创美好生活。

这一年,“菏”声响亮,信息宣传再上新台阶。菏泽市银行业协会内宣平台公众号、头条号、金融界“三箭齐发”,联合市级重点媒体组成外宣矩阵,协会主导引领、会员多点开花,银行业信息宣传常态化全方位覆盖。中央、行业、省级等10余家重点媒体记者组成的山东省银行业“新闻媒体一线行”大型采访团齐聚菏泽,“耕耘在希望的田野上——黄河流域生态环保和高质量发展的菏泽实践”“菏泽市银行业:金融助力绿色发展,谱写‘后来居上’新篇章”等一批大稿重头稿相继在《人

民日报》《新华社》《央广网》《中国银行保险报》《大众日报》等媒体刊登,“突破菏泽、鲁西崛起”金融篇章响彻齐鲁大地。

2024年,菏泽市银行业协会将全面贯彻落实中央金融工作会议精神,紧跟市委市政府和监管要求,充分发挥协会职能,团结所辖会员单位,围绕做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章,一路同行,砥砺奋进,共同开辟菏泽金融业更加美好的明天,奋力谱写中国式现代化菏泽实践新篇章!

通讯员 李鲁民

中行菏泽解放街支行:
防范非法集资

守好百姓“钱袋子”

本报讯 (通讯员 贾宇哲)为提高客户的风险意识,引导客户“守住钱袋子,护好幸福家”,远离非法集资,1月15日,中国银行菏泽解放街支行开展非法集资宣传活动。

非法集资是一种严重的金融违法行为,不仅损害客户的利益,也破坏金融市场的秩序。此次宣传活动,支行以在网点设置宣传展板、发放宣传资料、现场讲解等形式,向

客户介绍非法集资的特征、常见手法和风险。此外,该行工作人员还到十余个社区、五个农贸市场发放宣传资料两百余份。通过与客户的互动交流,深入浅出地讲解非法集资的危害和防范方法,引导客户树立正确的投资观念,增强风险意识。

“再过段时间就春节了,银行这个时间点来宣传防范非法集资知识很重要,给我

们打了预防针!”市民张先生说道。活动中,工作人员采用“炒股中奖不要信,高利诱惑要当心,刷单集资风险大,钱存银行您放心”的口语化表述,让枯燥难懂的金融知识变得简单直观,还用“本地方言”为老年人群体讲述非法集资、电信诈骗的典型骗局,让老百姓意识到非法集资、电信诈骗并不遥远,赢得群众一致好评。

工行菏泽分行:
合规教育知识竞赛 提高员工技能水平

本报讯 (通讯员 黄婉婉)为加强全行员工合规教育,积极践行“合规为本、全员有责、风险可控、稳健高效”的“十六字”合规文化理念,营造全员学习新版《员工违规行为处理规定(2022版)》的浓厚氛围,日前,工行菏泽分行举办“学规定 知

敬畏 促合规”知识竞赛,由两轮初赛中脱颖而出的六支代表队参与本次决赛,最终定陶支行以270分的优异成绩获得一等奖。

据了解,本次决赛设置个人必答题、团体共答题、抢答题、合规故事演讲题、风险题与加赛题,形式多

样,内容丰富。整场比赛精彩纷呈,严谨中充满幽默,气氛热烈。

经过激烈竞争,六支代表队以扎实的业务功底、过硬的答题水平、精彩的合规故事呈现取得不错的成绩,定陶支行以270分的优异成绩获得一等奖。

建行菏泽分行:
青年员工羽毛球赛成功举办

本报讯 (通讯员 田森)为进一步丰富、活跃员工的业余文化生活,助力青年增进彼此交流、提振精神士气、增强斗志活力,以更加充沛的精力、更加饱满的热情投入工作、争当先锋,为全行高质量发展贡献更大力量,日前,建行菏泽分行在融汇羽毛球馆举办“迎战旺季,谁‘羽’争锋”青年员工羽毛球赛,来自16个支行、部门的30名青年员工报名参加。

据了解,比赛设男单、女单2个项目,通过抽签确定对阵顺序,以淘汰制的形式进行。比赛中,青年员工们身姿矫健、活力四射,纷纷拿出看家本领。他们秉持“友谊第一、比赛第二”的原则,胜不骄、败不馁,尽情享受比赛、不断突破自我。经过一上午的激烈角逐,最终决出男子组一等奖1名,二等奖2名,三等奖2名;女子组一等奖1名,二等奖1名,三等奖1名。

